



## Ústecký kraj

### V Mukově na Teplicku vzpomněli pietním aktem na americké hrdiny

Vzpomínkové akce u příležitosti 73. výročí sestřelení amerických letců při náletech na teplický region v průběhu 2. světové války se v sobotu 22. července v Mukově nedaleko Bíliny spolu se zástupci řady institucí zúčastnil také hejtmán Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček.

Symbolicky nad Mukovem během uctění památky několikrát přeletělo letadlo. Na pietní akt dorazil také zástupce amerického velvyslanectví v Praze John Fischer, zástupce velvyslanectví Francie v Praze Bruno Bucherie, poslanec Evrop-

ského parlamentu Jaromír Kohlíček či starostka Hrobčic Jana Syslová.

Pietní akt, který dopoledne započal u pomníku sestřelených amerických letců v Mukově, pokračoval vzpomínkovou akcí u pomníku americkým letcům Teplice – Písečný vrch.

Organizátorem byl Severočeský letecký archiv Teplice, Jednota Československé obce legionářské v Teplicích, Český svaz bojovníků za svobodu a organizace regionu.

Při náletu 21. července 1944, který provádělo 143 amerických bombardérů 15. letecké armády USA ze



základěn v jižní Itálii, byly nad Mosteckem a nejbližším okolí sestřeleny čtyři stroje.

Jeden se zřítíl u Křížatek, dva do ulic města Teplice a další nedaleko obce Mukov na Bílinsku. Při těchto haváriích nebo těsně po nich zahynulo 22 letců.

*Uctění památky pietním aktem u příležitosti 73. výročí sestřelení amerických letců při náletech na teplický region v průběhu 2. světové války.*

### Hejtmán přijal návštěvu dětí z Kiržače



Setkání se zúčastnil i předseda komise pro zahraniční vztahy Jaroslav Horák (vpravo).

Celkem 17 dětí z ruské Kiržače ve Vladimírské oblasti zavítalo v rámci partnerské spolupráce města Rumburk

který jim krátce představil Ústecký kraj a s ním spojené zajímavosti i osobnosti.

osobně navštívil Vladimírskou oblast, která je nyní naším novým zahraničním partnerem a věřím v budoucí úspěšnou spolupráci," řekl v úvodu hejtmán Oldřich Bubeníček. Spolu s delegací dorazil také starosta města Rumburk Jaroslav Sykáček, který aktivně spoluprací s městem Kiržač podporuje. Setkání se zúčastnil i předseda komise pro zahraniční vztahy Jaroslav Horák.

V rámci svého dvoutýdenního pobytu v Rumburku děti navštívily kromě Ústí nad Labem také České Švýcarsko, Hřensko, Děčín a vyfotily také do Švecka

### V Terezíně se bude konat koncert vážné hudby věnovaný Mahlerovi

Koncem srpna startuje v Praze a v Terezíně kulturní akce s názvem Hudební festival Gustav Mahler a Terezínští skladatelé 2017 – 2025. Organizátoři této nevšední kulturní akce si přejí, aby duchovní bohatství tkvělo v myšlence věčné naděje. Festival se uskuteční pod záštitou Ministerstva kultury České republiky a Ústeckého kraje.

„Věřím, že záštita hejtma-

